



В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в период с 25 по 27 февраля 2010 года проводится семинар-совещание следователей

В соответствии с планом работы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу на первое полугодие 2010 года на базе следственного управления в период с 25 по 27 февраля 2010 года проводится межведомственный семинар-совещание следователей следственного управления.

Указанный межведомственный семинар-совещание проводится в соответствии с регламентом проведения, который был утвержден руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации государственным сотрудником юстиции 3 класса Фуминым Александром Васильевичем 24 февраля 2010 года.

Основными темами для проведения семинарских занятий со следователями стали «Организация, тактика и методика расследования преступлений», а также «Проведение осмотра места происшествия».

Задачами по проведению межведомственного семинара-совещания со следователями являются повышение профессионального уровня следователей, изучение организации и планирования предварительного следствия, изучение новых методик расследования преступлений, обмен опытом работы.

В соответствии с регламентом проведения межведомственного семинара-совещания со следователями были освещены следующие вопросы:

Методика расследования преступлений против половой неприкосновенности, учетно-регистрационная дисциплина, проблемы расследования уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 285-286 УК РФ, организация и планирование предварительного следствия, моделирование на стадии предварительного следствия. Особое внимание было удалено расследованию налоговых преступлений, ошибкам допускаемым следователями в ходе предварительного следствия, при фиксации следов преступления, а также при проведении проверки показаний на месте с участием подозреваемого и обвиняемого.

На межведомственном семинаре-совещании был рассмотрен вопрос о назначении и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

проведении судебной биологической экспертизы вещественных доказательств.

В проведении межведомственного семинара-совещания приняли участия представители прокуратуры ЯНАО, УВД по ЯНАО, окружного бюро судебно-медицинских экспертиз, председатель общественного совета следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по ЯНАО.

В соответствии с регламентом межведомственного семинара-совещания запланировано проведение практических занятий со следователями следственного управления, а именно практические занятия в ОБСМЭ, по осмотру места происшествия, обнаружению, фиксации и изъятию следов на месте происшествия.

По окончанию проведения межведомственного семинара-совещания со следователями следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу руководителем СУ СК при прокуратуре РФ по ЯНАО будут подведены итоги теоретических и практических занятий.

26 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714413>